#### 运河区浮阳大道与光荣路交叉口西北侧

# 路边没有人行道 人车混行有隐患

城管部门:将派人到现场核实,并联系相关部门处理

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】 日前,市民贾女士、魏女士等多位市 民向本报帮办记者反映,运河区浮阳大道与光荣路交叉 口西北侧路边,没有设置人行道,市民步行经过此处时 只能经过机动车道,存在安全隐患。

"南边有人行道,北边也有人行道,唯独这一段路没有设置人行道,让行人上哪里走啊?我现在从那过,只能到机动车道或非机动车道上走,机动车、自行车、电动车和行人在一起混行,实在太危险。"市民魏女士说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者来到运河区浮阳南大道与光荣路交叉口。在路口西北角,发现市中心医院儿科院区门口南侧绿化带中有一条石板小路,供行人通行。而往北,则用护栏围挡着一片绿地,绿地内种植着各种高矮错落的绿植,中间没有人行道。

记者看到,路边的这片绿地南北长约200米,东侧紧 挨着浮阳大道非机动车道,西侧是市中心医院儿科院区 的围墙。

记者在周围观察发现,没有人行道的绿地南北两侧的路边,不仅有绿地,同时也设置有人行道。行人在没有人行道的绿地南北两侧人行道经过此处时无路可行,必须要绕到这片绿地旁边的非机动车道或机动车道上行走。

记者看到,这段非机动车道西侧地面上施划着一排停车位,每个停车位里都停着机动车。非机动车道被车位里的机动车占据了近一半的道路,自行车,电动车和行人只能"挤"在一起混行。而步行的市民中,不仅有自北向南顺行的,也有从南往北逆行的。

"上下班高峰时段,这段路经常拥堵。行人和自行车都过不去,得绕到机动车道上走。"在此路段经过的市民刘健说。

"眼科医院和儿科院区就在附近,旁边还有不少居 民区,每天路边的停车位都停满了车。另外,这又是个十 字路口,人流车流都多,紧挨着路口的道边竟然没有人 行道,希望相关部门能关注一下此事,消除安全隐患。" 市民魏女士说。

【城管部门】 就此事,记者先后联系了沧州市政设施管理处、市城市管理综合行政执法局。市城管工作人员表示,将派工作人员到现场核实情况,并联系相关部门处理此事。





### 扫码看 料更多

运河区浮阳大道 与光荣路交叉口西北 侧路边没有人行道,人 车混行有隐患……扫 描二维码,记者带你去 现场看看。



# 记者 帮你问

## 电梯故障致居民受伤如何维权?

律师:可要求电梯制造者、维保单位及物业承担责任 本报记者 张婧

【读者求助】 日前,市区的王女士向本报帮办记者求助,不久前,她在搭乘住宅楼的电梯时,电梯发生坠落事故,从16楼坠至11楼。没想到两天后,王女士在搭乘电梯时,电梯又从6楼坠至2楼。这两次电梯事故,导致王女士颈椎、腰椎、胸椎都不同程度受到损伤。目前,仅住院治疗的费用,就花去7000多元。

"搭乘住宅楼里的电梯出了事故,导致我受伤,我该如何维权?"王女士说。

【律师说法】 河北东方伟业律师事务所的郑洁律师认为,王女士可以要求电梯制造者、维保单位及物业承担责任。

郑洁说,依据规定,当事人不履行合同义务,或履行合同义务不符合约定的,应当承担继续履行、采取补救措施或赔偿损失等违约责任。也就是说,由于王女士与物业公司存在物业服务合同,作为电梯管理人的物业



公司应保证电梯安全,如果物业公司 未履行相关义务或履行不到位造成 王女士损害,物业公司应承担赔偿责 任。

另依据法律规定,因产品存在 缺陷造成他人损害的,生产者应当 承担侵权责任。也就是说王女士可以要求电梯公司或物业公司承担责任,如果物业公司证实自己没有过错,是电梯制造公司的电梯存在问题造成的,可以要求电梯制造公司承担赔偿责任。

# 我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



热心邻居 小区除冰 市 民王先生:前几天, 我们小区单元楼, 的污水井堵了, 战的污水井堵了, 战也了很多污水。现 在天气冷,污水很

快就冻成了冰,小

路上形成了一大片冰面,居民纷纷躲着走。第二天晚上8点多,我听到小区里有铁锨铲东西的声音,向窗外一看,原来是3位热心邻居正在给路面除冰。他们忙活了大约1个小时,把路面上的冰铲干净了。想借晚报对这几位热心的邻居点赞。

**感谢苗苗老师** 市民张女士:上周三,我下班比较晚,到市第一幼儿园接孩子的时候,已经过了放学时间。我赶到幼儿园时,看到老师一直陪着孩子,耐心等着我。想给市第一幼儿园的史苗苗老师点赞。



程,能看到孩子到

没到学校。前天早晨,我从手机上叫了出租车,结果孩子刚上车司机就结束了行程,把付款界面发送了过来。虽然看不到车辆行驶进程,但孩子已经上车,我无奈付了款。晚上孩子放学回来告诉我,出租车司机在提前结束行程后,又接了一单,而且没有把孩子送到学校,就让她提前下车了。这件事儿让我挺生气。

学校门口常堵车 市民崔先生: 每天早晨7点到7点半,新华区建设南大街市实验小学附近路段就会堵车。很多开车送孩子上学的家长,随意将车停在路上,有的家长甚至直接将车停在马路中间,后面的车辆一堵就堵一长排。

**商户往路边倒污水** 市民李先生:运河区御河路朝阳小区附近个别临街商户,将污水往路边排污口倾倒,导致路面上有污水存积。现在天气这么冷,污水很快就冻成了冰,给过往行人和车辆带来不便,同时也存在安全隐患。



#### 寻找驾驶

证 市民刘先生:1 月3日晚,我在黄河路 附近丢失驾驶证(驾营记姓名刘相

增)一本,内有银行 卡、电卡等物品。有拾到者请与我联系,电 话13643252929。

(本栏目稿件由张婧整理)